

Сфера ЖКХ – главная тема среди жалоб населения, обращений граждан, лидер по критическим публикациям в центральных и местных СМИ. Не смогли пройти мимо этой проблематики и мы.

К сожалению, констатируют первые лица страны, ответственный собственник – субъект, движущая сила реформы ЖКХ – у нас еще не сформировался, потому и новации буксуют.

Да откуда же он, этот сознательный собственник, возьмется, вопрошаем мы, коли все у нас идет по-старинке: в новых конторах сидят старые кадры, чиновники по-прежнему «пилят» бюджетные средства, а права граждан на самоопределение и контроль подменили «гражданско-правовыми отношениями» и бесконечными судебными разборками.

Сегодня, когда на реформирование жилищно-коммунального хозяйства государство выделяет беспрецедентно большие суммы, против граждан – получателей этого бюджетного вспомоществования – развязана настоящая война. Их обманывают, вводят в заблуждение, стравливают, «кидают». Для того, чтобы спокойно освоить выделенные средства через нужных людей, на свое усмотрение и без пикантных правовых последствий.

Эта рубрика – для тех, кто устал жить в нечеловеческих условиях, кто думает о своем будущем и будущем своих детей, кто не намерен спускаться на тормозах наглые поползновения «начальничков от ЖКХ», кто смотрит на свой дом как на крепость, а не источник доходов для чиновников.

Читайте, черпайте, дерзайте, делитесь опытом, побеждайте! В этой войне мы – на вашей стороне...

С уважением,

В системе ЖКХ – «гражданская война»

Автор: Administrator
19.05.2011 22:44

Александр Грасс